



**A Madarász Imre Egyesített Óvoda Csokonai utcai óvodája pályázatot nyújtott be a Nemzeti Tehetség Program keretében a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő támogatásával „Tehetségközelben” – komplex tehetséggondozó programok támogatása címmel kiírt nyílt pályázatra.**

**A pályázat célja:** Olyan komplex programok megvalósítása, amelyek célja a magas színvonalú tehetséggondozó és mentori szolgáltatás, továbbá az egyenlő hozzáférés biztosítása, lehetőség szerint több intézmény tehetséges fiataljainak együttes részvételével.

**A „Búzavirág koszorú, ma senki se szomorú...” címmel beadott pályázat a szakmai értékelő tartalmi értékelése és az elért pontszám figyelembevételével teljes összegű, azaz 2.343.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.**

**Támogatási időszak: 2023. szeptember 1. és 2024. augusztus 31. közé eső időszak, amelynek időtartama alatt a támogatott program, illetve projekt megvalósul.**

**A pályázati program célja a Csokonai utcai óvodában:** A „csengő hangú”, jó hallású, szép mozgású, gyermekek tehetségük kibontakoztatása. Szép, harmonikus, ritmikus mozgásfejlesztés. Az életkori sajátosságait, befogadó képességét figyelembe véve, ismerkedés a magyar nép hagyományaival, a jeles napokhoz fűződő szokásokkal, az értékes népzenevel, a népi gyermekjáték és mondókakincsekkel. Improvizatív képességek, alkotókedv alakítása, speciális képességeik fejlesztése, komplex személyiségfejlesztés. A tánc örömeinek, a népi zene érzelmekre ható erejének megtapasztalása. A közös munka átélésével komplex élményeket biztosítunk, melyek segítségével erős érzelmi kötődést alakítunk ki a gyermekek és a művészetek között. Saját ritmushangszerek készítésével a néphagyományok iránti érdeklődés fokozása. A gyermekek intraperszonális képességeinek fejlesztése – a gyermekek egészséges öntudat, önértékelésük, önkritikájuk erősítése. A gyermekek interperszonális képességeinek fejlesztése- a gyermekek közösségi életének, szociális kapcsolatainak erősítése.





A Madarász Imre Egyesített Óvoda Csokonai utcai óvodájában a „Búzavirág” testi-kinesztetikus-gyermektánc tehetséggondozó műhely 2022-ben alakult. A tehetséggondozó műhely komplex tehetséggondozó programmal valósul meg, hetente egy alkalommal. Rendszeresen bemutatkozik a csoport intézményünk és óvodánk rendezvényein. A program komplexitása biztosítja a különösen tehetséges gyermekek teljes körű személyiség fejlesztését. A 2023-2024-es nevelési évben pályázatot nyújtottunk be „Búzavirág koszorú, ma senki se szomorú...” címmel, mely a Nemzeti Tehetség Program keretében a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő támogatásával valósul meg.

## ŐSZI ÜNNEPKÖR

A pályázat megvalósításának alapja a gyermekek és a pedagógusok aktív együttműködése, a gyermeki kíváncsiság és a természetes mozgásigény kielégítése, a néphagyományok ápolása, a hagyományok felelevenítése, átörökítése. Kiváló alkalmat biztosított számunkra a 2023-2024-es nevelési évben először megrendezésre kerülő „Képzelt szárnyán...” alkotó kiállításon való részvétel, ahol a Madarász Imre Egyesített Óvoda alkotó pedagógusainak munkáiból nyílt kiállítás a Déryné Kulturális Turisztikai Sport Központ és Könyvtárban. A gyermekekkel nagy lelkesedéssel készültünk, gyakoroltuk a koreográfiát az egyöntetű, szép, esztétikus mozgás kialakulása érdekében. A gyermekek átélhették az együttmozgás örömét, miközben erősödtek inter-, és intraperszonális képességeik és kapcsolataik. A gyermekek sikerélményhez juttatása mellett az összetartozás érzésének erősítése, valamint a kiállítás megtekintésével az esztétikai élményhez juttatás, a vizuális és kézműves technikák megismertetése, bővítése is megvalósult.

„Szent Mihálykor, számadáskor...” Szent Mihály napján hajtják be az állatokat a legelőről, ebből az alkalomból a Szopkó- tanya látogattunk, ahol a Hortobágy Örökös Pásztorainak (Szopkó János és Márki Mária) fia és családja fogadott bennünket. A kemencében sült pogácsa illata, a hagyományosan a régi időkből származó tárgyakkal berendezett nyitott helyiség a múltat idézte és a gyermekeket visszarepíthette az időben. Az állatokkal való ismerkedés, különösképpen a juh, mint címer-és, haszonállat felhasználásának lehetőségeivel, a Hungarikum birkapörkölt hozzávalóinak megismerésével, az állattenyésztés fontosságának kiemelésével bővíthetett a gyermekek ismerete. A pásztorok munkájának és életének felidézésével megismerkedhettünk a régi állattartási módokkal, a tanya megtekintésével pedig a 21. századi körülményeket is megismerhettük. A gyermekek természetes mozgásigényét is igyekeztünk kielégíteni, hiszen a pusztaságban szabad játék lehetőségét is biztosítottuk a számukra.

„Száz liba egy sorba...” a hagyományos népzene, citerazene (melyet libatollal pengetnek) a gyermektánc alaplépéseinek gyakorlását és páros tánc kipróbálásának lehetőségét is biztosítottuk gyermekeinknek. Kiegészítő tevékenységként kukorica morzsolásra, libatömésre, tollfosztásra, a libatoll sokoldalú felhasználásának lehetőségeire például, mint régi íróeszköz és a tinta, mint a mai modern tollak töltőanyagának használatával is ismerkedtünk. A gyermekek kedvelték a tevékenységet, szép alkotások születtek.

